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Ξεκίνησε η διαπραγμάτευση των μετοχών του ΔΑΑ
στο Χρηματιστήριο Αθηνών (video + photos)

2024/02/07 09:36 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ξεκίνησε σήμερα, 7 Φεβρουαρίου, η διαπραγμάτευση των μετοχών του «Διεθνούς
Αερολιμένα Αθηνών ΑΕ» στο Χρηματιστήριο Αθηνών, με τιμή 8,20 ευρώ ανά μετοχή,
η οποία είναι ίση με την τιμή διάθεσης της πρόσφατης δημόσιας προσφοράς.

Το καμπανάκι του Χρηματιστηρίου χτύπησε σήμερα ο CEO του ΔΑΑ,
σηματοδοτώντας τη διαπραγμάτευση των μετοχών του… 
pic.twitter.com/SnNF9UdJ8O

— metaforespress (@metaforespress) February 7, 2024

H Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών του Χρηματιστηρίου Αθηνών, κατά
την χθεσινή της συνεδρίαση, ενέκρινε την εισαγωγή του συνόλου των 
300.000.000 κοινών ονομαστικών μετοχών της εταιρείας «στην Κύρια Αγορά
του Χρηματιστηρίου Αθηνών.

Στο Χρηματιστήριο το αεροδρόμιο της Αθήνας! pic.twitter.com/1skqb2HNjG

— metaforespress (@metaforespress) February 7, 2024

Υπενθυμίζεται ότι, η πρόσφατη δημόσια εγγραφή προσέλκυσε προσφορές που 
ξεπέρασαν τα 8 δισ. ευρώ, υπερκαλύπτοντας το ζητούμενο ποσό κατά 12 φορές.
Τα έσοδα της δημόσιας προσφοράς ανήλθαν σε 784,7 εκατ. ευρώ.

Ο Ιωάννης Παράσχης, διευθύνων σύμβουλος & CEO του ΔΑΑ δήλωσε σχετικά: 
«Η στιγμή για την οποία δουλέψαμε σκληρά όλο αυτό το διάστημα έφτασε. Από
σήμερα οι μετοχές του ΔΑΑ βρίσκονται στη διάθεση του επενδυτικού κοινού και μαζί
με αυτές ολοκληρώνεται μια Δημόσια Προσφορά-ορόσημο για την ελληνική αγορά.
Ευχαριστώ θερμά όλους εκείνους οι οποίοι εργάστηκαν για αυτή την επιτυχία καθώς
και την επενδυτική κοινότητα για την εντυπωσιακή της συμμετοχή και την ισχυρή
εμπιστοσύνη στην εταιρεία και τα αναπτυξιακά μας σχέδια».

Χρ. Σταϊκούρας: Οι επενδύσεις για τον 
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εκσυγχρονισμό και την επέκταση του αερολιμένα 
συνεχίζονται
Η αναπτυξιακή δυναμική του Αεροδρομίου καταδεικνύει τη στρατηγική σημασία του
για την Ελλάδα και επιβεβαιώνει ότι η ελληνική οικονομία έχει αλλάξει σελίδα,
τόνισε ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρήστος Σταϊκούρας, κατά την έναρξη
διαπραγμάτευσης των μετοχών της «Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών Α.Ε.», στο
Χρηματιστήριο Αθηνών.

«Η ελληνική οικονομία έχει αλλάξει σελίδα. Γίνεται πιο εξωστρεφής, στηριζόμενη,
όλο και περισσότερο, στις επενδύσεις, που με τη σειρά τους, ενισχύουν τη βιώσιμη
ανάπτυξη, δημιουργούν νέες θέσεις απασχόλησης και τονώνουν την κοινωνική
συνοχή», τόνισε ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών.

Ο κ. Σταϊκούρας ανέφερε ότι επενδύσεις για τον εκσυγχρονισμό και την επέκταση του
αερολιμένα συνεχίζονται, ώστε να αυξηθεί η ικανότητα του αεροδρομίου να
φιλοξενεί περισσότερα αεροσκάφη και επιβάτες, με στόχο την αύξηση της
χωρητικότητας των τερματικών σταθμών σε 50 εκατομμύρια επιβάτες – ετησίως –
έως το 2046.

Το πλήρες κείμενο της τοποθέτησης του υπουργού Υποδομών και Μεταφορών έχει ως
εξής:

«Αισθάνομαι ιδιαίτερη ικανοποίηση και τιμή που παρευρίσκομαι στην ημέρα
εισαγωγής του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος» στο
Χρηματιστήριο Αθηνών.

Το ύψος προσφορών των επενδυτών, το τίμημα και η όλη διαδικασία της δημόσιας
εγγραφής που καταλήγουν στο σημερινό αποτέλεσμα, αντικατοπτρίζουν την
αναπτυξιακή δυναμική του Αεροδρομίου, καταδεικνύουν τη στρατηγική σημασία του
για την Ελλάδα και ενισχύουν τη θέση του στον διεθνή αεροπορικό χάρτη.

Παράλληλα, επιβεβαιώνουν ότι η ελληνική οικονομία έχει αλλάξει σελίδα.

Μεγεθύνεται, αναβαθμίζεται και ισχυροποιείται.

Καθίσταται πιο ανθεκτική.

Γίνεται πιο εξωστρεφής, στηριζόμενη, όλο και περισσότερο, στις επενδύσεις.

Επενδύσεις που, με τη σειρά τους, ενισχύουν την βιώσιμη ανάπτυξη, δημιουργούν
νέες θέσεις απασχόλησης και τονώνουν την κοινωνική συνοχή.

Ο Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος» είναι ένα τέτοιο, καλό



παράδειγμα. Οι σύγχρονες εγκαταστάσεις, οι προηγμένες υπηρεσίες, η καινοτομία,
τα υψηλά πρότυπα ασφαλείας και η εξυπηρέτηση υψηλής ποιότητας σε ταξιδιώτες
και αεροπορικές εταιρείες, καθιστούν τον Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών το
σημαντικότερο σημείο σύνδεσης της Ελλάδας με ολόκληρο τον κόσμο.

Μέσα στο 2023, μετακινήθηκαν περισσότεροι από 28 εκατομμύρια επιβάτες,
επιτυγχάνοντας αύξηση κατά 10% σε σχέση με το 2019.

Ο αριθμός των πτήσεων, κατά το περασμένο έτος, ξεπέρασε τις 240.000, αυξημένος
κατά 7% σε σχέση με το 2019, συνδέοντας την Αθήνα με περισσότερες από 155
πόλεις – προορισμούς σε 55 χώρες, σε συνεργασία με περισσότερους από 65
αερομεταφορείς.

Μάλιστα, το Αεροδρόμιο, τα τελευταία 5 έτη, έχει προσθέσει 69 νέους προορισμούς
στο δίκτυό του και έχει αναπτύξει συνεργασίες με 32 νέες αεροπορικές εταιρείες.

Αυτή η ανοδική πορεία αναμένεται να συνεχιστεί και φέτος.

Όπως, βέβαια, συνεχίζονται και οι επενδύσεις για τον εκσυγχρονισμό και την
επέκταση του αερολιμένα, ώστε να αυξηθεί η ικανότητα του αεροδρομίου να
φιλοξενεί περισσότερα αεροσκάφη και επιβάτες, με στόχο την αύξηση της
χωρητικότητας των τερματικών σταθμών σε 50 εκατομμύρια επιβάτες – ετησίως –
έως το 2046.

Και αυτό γιατί η ισχυροποίηση και η εξωστρέφεια της πατρίδας μας δημιουργούν την
ανάγκη για σύγχρονες, βιώσιμες και πιο ανθεκτικές υποδομές και μεταφορές.

Σε αυτή την κατεύθυνση κινούμαστε, με σχέδιο και μεθοδικότητα, συλλογικά και
συνεκτικά».


